

没了梅西 阿根廷没戏了

星报讯(刘大伟) 前晚,国际足联一纸禁令宣布了梅西世预赛停赛4场的严惩。这也彻底打乱了阿根廷队的比赛计划。昨天他们在世预赛南美区第14轮中,迷失在玻利维亚的拉巴斯高原,0:2负于玻利维亚后,阿根廷的出线形势急转直下。

按照国际足联的官网公告,在上周阿根廷对阵智利的世预赛中,梅西对助理裁判进行了言语上的攻击,这也是梅西遭到处罚的直接原因。公告称,梅西将被禁赛4场,这也从阿根廷对阵玻利维亚的比赛开始执行。也就是说,梅西将错过阿根廷客场对阵玻利维亚、乌拉圭以及主场迎战委内瑞拉和秘鲁的世界杯预选赛。

根据阿根廷媒体的报道,无论是当场比赛的主裁判还是边裁,都声称没有听到梅西对他们进行辱骂,但根据国际足联章程,即使违规行为没被写进裁判报告,若确实有违规行为,国际足联纪律委员会有

权进行追加处罚。

在此之前,梅西也缺席过阿根廷的世预赛,去年9月他在巴塞罗那受伤,阿根廷随即陷入低迷,一度被挤出前五。如今梅西再次缺席,他下一次代表阿根廷出战正赛,还要等到10月10日客场战厄瓜多尔的世预赛,这也将是阿根廷本届世预赛最后一场比赛。国际足联分配给南美区的是4.5个出线名额,阿根廷有可能沦为附加赛球队甚至无缘世界杯。



老戏骨陈建斌 当年竟是摇滚青年

星报讯(记者 吴笑文) 实力派演员陈建斌在银屏上塑造过多个经典角色,作为圈内知名的表演艺术家,他取得的成绩有目共睹。谁料加盟北京卫视2017《跨界歌王》后,他却自曝是一名创作型歌手,演戏只是“业余”项目。

在“业余”专业取得瞩目成就的陈建斌对音乐有着近乎狂热的追求。大学时期的他是一名不折不扣的摇滚青年,他不仅组建乐队担任主唱,还有不少原创音乐作品。成名后的他从未放弃过当歌手的念头,在拍摄电视剧《赵匡胤》时他借用戏中的服装道具,拍摄了自己的第一支MV。此外,他还曾一度想要自费出原创专辑。《农贸市场十四行》是陈建斌作品中知名度最高的一首,朴实的旋律、真挚的歌词打动过很多人。采访中,陈建斌还透露曾为妻子蒋勤勤创作歌曲表达爱意。

刘亦菲、杨洋 将开启“三生世界”

星报讯(记者 吴笑文) 玄幻爱情电影《三生三世十里桃花》于近日发布人物海报,刘亦菲、杨洋、罗晋等七位主演仙气亮相,三生大家庭终于揭开神秘面纱。电影自2014年宣布启动以来,一直备受外界瞩目。

海报中,刘亦菲饰演的白浅一袭纱衣置身于开满桃花的枝丫前,仙姿出尘惊艳十足。杨洋饰演的夜华则身着铠甲戎装,头戴金冠风姿绰约,尽显九重天太子的高贵与气势,又不失少年的卓然风采,宛如从书中走出的一般。此次曝光的演员服装造型由享誉全球的鬼才设计师劳伦斯·许亲自操刀设计。

据悉,目前影片正在紧锣密鼓地后期制作中,将于2017年暑期正式登陆全国影院。

CBA全明星“扣篮王”将试训安徽文一

星报讯(记者 江锐) 为了备战4月7日开始的中國籃球巔峰賽,安徽文一日前奔赴南京與江蘇隊進行了兩場內部教學賽。與此同時,曾效力於NBA開拓者和森林狼隊的克里斯·約翰遜,將以安徽文一試訓外援的身份隨隊參加本次賽事。

此前,前CBA得分王喬納森·吉布森已經確定加盟安徽文一,征戰新賽季NBL聯賽。球隊的另一名外援,則計劃通過本次賽事現場考察。出生於1985年的約翰遜,身高2米10,除了有過NBA經歷外,也曾在CBA浙江廣廈和浙江稠州銀行隊征戰過。在浙江廣廈效力時,約翰遜場均可以貢獻20分、11.5個籃板和2.0次蓋帽,在浙江稠州銀行征戰

時,約翰遜也交出了場均19.2分和12.5個籃板的成績單。綜合來看,約翰遜是一名典型的內線防守型球員,尤其是在籃板和蓋帽方面。值得一提的是,在2014年CBA全明星賽扣籃大賽上,約翰遜最終獲得扣籃大賽冠軍,下個月的中國籃球巔峰賽,球迷們將可以近距離欣賞到他極具觀賞性的扣籃表演。

目前,安徽文一已經確定約翰遜屆時將會登場亮相,但據俱樂部知情人士透露,球隊本次試訓的外援將不僅僅只是約翰遜一人,“應該會有兩至三名外援通過上場比賽的形式參加試訓,我們也是希望通過這三天的比賽,為球隊挑選出真正適合球隊技戰術風格的外援,從而為聯賽提前做好準備。”

682万元大奖得主现身 领奖后先调养身体再出门旅游

日前,广东省珠海市斗门一名双色球682万元大奖得主徐先生(化姓)现身珠海市福彩中心,办理兑奖手续。

据悉,3月23日,双色球17033期开奖,开奖号码为红球05、07、15、20、23、30,蓝球15。当期全国开出12注一等奖,单注奖金6829933元,徐先生4元中得双色球一等奖682万元!

据了解,徐先生在珠海生活已经20年,当初来到珠海打拼就开始积累了购彩经验。徐先生习惯每期双色球买2注,固定一注买关于家人出生年月日、年龄等等,另一注以机选模式购彩,每年都会把固定号码稍微改动下,每串固定号码一守就是一年。

双色球第17033期开奖的第二天晚上,徐先生到投注站楼上的超市购物,发现投注站张贴大奖喜报,徐先生走进投注站,发现蓝球是15,预感

自己中奖了,于是拿出自己买的彩票进行核对。彩票果然与中奖号码一致,他激动地说:“这个双色球大奖是我中的!”大家都以为徐先生开玩笑,并没有人理会。

徐先生确认自己中奖后直奔家中,马上告诉家人自己中奖了。还说这次中奖功劳归于儿子,这注中奖号码大多数都是儿子的生日、岁数等,于是对儿子说:“你果然是老爸的福星。”徐先生的妻子以为是逗她玩的,徐先生边说“命里有时终须有”,边拿出彩票给妻子核对。

徐先生表示,在珠海打拼多年,目前只是一名工厂普工,一个月只有两三千块,每个月还要付房贷,生活压力特别大,身体也熬出了毛病。所以,拿到奖金后先调理好身体,然后可能会带家人出去旅游。 ■ 钟才



挑战一等奖

双色球2017036期:

红球推荐:02 05 06 08 14 16 17 18 21 24 28 33; 蓝球推荐:02 04 08 15

(仅供参考)



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网:
http://www.ahfc.gov.cn

3D一周分析与推荐

重点关注奇偶偶回补 中和值或将持续走强

从大小方面来看 上周两大一小形态开出2次,全大形态开出2次,两小一大形态开出2次,全小形态开出1次;笔者根据以上分析,预测下周大数可能会继续高开,下周重点推荐:大小大、大小小、大大小,形态重点关注大小小回补。

从奇偶方面来看 上周两偶一奇形态开出3次,两奇一偶形态开出3次,全偶形态开出1次,全奇形态未开出。同时,上周奇数共开出9枚,偶数开出12枚。笔者根据以上分析,预测下周偶数可能会反弹回补,下周重点推荐:偶偶奇、偶奇奇、奇偶偶,形态重点关注奇偶偶回补。

从质合方面来看 上周两合一质形态开出3次,两质一合形态开出3次,全合形态开出1次,全质形态未开出。同时,上周质数共开出12枚,合数开出9枚。笔者根据以上分析,预测下周质数可能会高开。下周重点推荐:合质合、合质质、合合质,形态重点关注合合质回补。

综合上周和值的出号形势来看 和值在中大和值区域波动较大,最小和值出现了2点,最大和值出现22点。近期中和值将会继续走强,且以偶奇和值为主。下周重点推荐:11点、13点、15点、17点、21点,防10点、12点。

本期推荐:5316890。回顾:第079期命中449组选。 ■ 骏宝

双色球今日开奖

奖池 568068720 元

上期头奖 16注, 单注奖金 567万元

我省彩民中得1注567万元一等奖